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Прослављена храмовна слава цркве Светог 
архиђакона Стефана на Сушћепану

На празник Светог Апостола, Првомученика и Архиђакона Стефана, трећег 
дана прославе Рођења Христовог, у Храму овог Божијег угодника служена је 
Света Литургија.

Сабрањем је началствовао јеромонах Макарије, игуман манастира Савина, а 
саслуживали су му протопрезвитер-ставрофор Обрен Јовановић, архијерејски 
намјесник херцегновски, протопрезвитер Владан Пантелић, старјешина 
храма и ђакон Ненад Ковач. Одговарање народа на свештенослужитељске 
прозбе предводили су појци ЦО топаљско-херцегновске.

Отац Макарије је, честитајући празник, казао да је обилазио многа мјеста, али 
да му је ово једно од најпријатнијих.

“Благословено је ово мјесто и није ни чудо да се овдје окупља народ. Долазе 
да се моле Богу и труде да буду истински хришћани колико је год то у нашој 
моћи, а Бог ће придодати оно што ми не можемо”, казао је он.



Говорећи о Светом Стефану, о. Макарије је истакао, да су њега убили његови 
сународници.

“Њима је архиђакон Стефан говорио „ви сте народ који не препознаје и не 
познаје Духа светог и свагда се њему противите“. Он је то прије свега 
говорио првосвештеницима и фарисејима који су били вође народа у то 
вријеме. Они су подговарали народ и Христа да убију, а ево, и његове 
мученике и следбенике послије тога, мислећи да су то безбожници који 
проповиједају лажног бога”, рекао је о. Макарије.

Не смије да прође ниједан тренутак нашега живота, а да нисмо размишљали 
како смо дан провели и јесмо ли Богу угодили, поручио је игуман савински 
вјернима.

“Ако будемо тако размишљали, онда ћемо се приближавати Богу, учити 
благодати Духа Светога, учиће нас Дух Свети како да живимо и спасавамо се. 
Ако не будемо водили о томе рачуна, онда ћемо залутати и можемо постати, 
иако долазимо у цркву, противници Божији”, нагласио је отац Макарије.

Након заамвоне молитве преломљен је славски колач.

По отпусту старјешина храма, о. Владан, захвалио се свима присутнима што 
су уљепшали ово празнично сабрање и пожелио свима Мир и Радост Духа 
Светога, које нам даје Рођење Христово.
На крају, уприличена је трпеза љубави.
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